アカリクラウンジで就活相談ができます!

昨年11月に株式会社アカリクは、広島大学内にアカリクラウンジを設置しました。 広島大学と共同で、学生の就活を支援します!就活相談を始めましたので、ご利用く ださい!

日 時:月曜日から金曜日まで、11時から19時まで(12時から13時を除く) (おひとり1時間で相談をお受けします)

場 所:対面:アカリクラウンジ広島大学(工学部前 東福利会館1階) オンライン:Zoom

内容:就活相談全般、ES添削、面接対策他

言 語:日本語のみ対応

相談員:国家資格キャリアコンサルタント

その他:アカリクに登録するとアカリクラウンジで無料コーヒー等が飲めるほか、

就活相談や、学習スペースとしても利用できます。

面談前に、事前に登録しておくことをお勧めします。

アカリクとは、https://acaric.jp/

就活のことなら 何でも相談できる 【1 on 1 面談】

- 何から始めたらいいのか分からない
 - 就活の進め方に不安を感じる
 - ESの確認や添削
 - 面接対策相談、模擬面接
- 内定がでたけど相談したい etc.

日時:平日11時~19時 おひとり1時間

(12時~13時除く)

場所:アカリクラウンジ広島大学(オンラインも可)

ご予約はこちらから



マカリクラウンジ